

Hol lesz az otthonod 10 év múlva?

Alkotópályázat középiskolás fiatalok számára

“A rókáknak barlangjuk van, és az égi madaraknak fészük, de az Emberfiának nincs hova fejét lehajtania.” Lukács evangéliuma 9:58

Ismered a mamahotel kifejezést? Azt a jelenséget hívják így, amikor felnőtt, munkaképes fiatalok kényszerből vagy saját választásukból, de a szüleikkel maradnak jóval a felnőtté válásuk után is, és nem költöznek önálló otthonba. Nem magyarországi sajátosságról van szó, egész Európában rengeteg fiatal él így. Lehetnek



olyan családok, ahol ez örömmel vállalt együttélés a szülők és a gyerekek részéről is, de a kutatók úgy vélik, egyre több esetben a gazdasági folyamatok, a lakhatás és megélhetés drágulása okozza, és persze állhatnak mögötte pszichológiai okok is. A gazdagabb államokban sokkal kevesebb fiatal él huszonévesen is a szülői házban, mint a szegényebb déli országokban. Magyarország ebben a tekintetben a középmezőnybe tartozik.

Te mit gondolsz, hol fogsz élni 10 év múlva? Lesz önálló otthonod? Szeretnél önálló otthont, vagy szívesebben maradnál a szüleiddel? Magyarországon fogsz élni, vagy külföldre mennél? Itthon fogsz élni, vagy egy másik országban képzelés el egy otthont magadnak? Otthon – haza összefügg?

Mutasd meg nekünk, mit gondolsz erről!

A világban és Magyarországon is nagyon sok gyerek és felnőtt él azonban biztonságos otthon nélkül. Például azért, mert nagyon sokan zsúfolódnak össze egy helyen, vagy mert olyan lakásban laknak, ami penészes, dohos, hideg és nedves, esetleg bármikor elküldhetik őket onnan, ahol épp élnek, vagy azért, mert a szülei nem tudják fizetni a lakhatásuk költségeit. Az ilyen körülmények között élőket hívjuk lakhatási szegénységben élőknek. Magyarországon 2,5 – 3 millió ember él lakhatási szegénységben!

„26. cikk – A gyermek joga a szociális biztonsághoz: Ha szegényebb családban élsz, az államnak támogatnia és segítenie kell a családot.

27. cikk – A gyermek joga a megfelelő életszínvonalhoz: Jogod van ahhoz, hogy mindent megkapj, ami a jóllétedhez és fejlődésedhez szükséges. Ez azt jelenti, hogy a felnőtteknek gondoskodniuk kell arról, hogy legyen pl. ételed, ruháid és lakhelyed. Ha szüleid ezeket nem engedhetik meg maguknak, az államnak kell segítenie.” (<https://unicef.hu/gyermekjogok> - kivonat a Gyermekjogi Egyezményből, amit Magyarország 1991-ben fogadott el)

Összhangban a Gyermekjogi egyezményvel mi is azt gondoljuk, mindenkinek, különösen minden gyereknek joga van egy megfizethető, biztonságos otthonhoz! Segíts nekünk felhívni a figyelmet erre!

Készíts olyan rajzot, plakátot, festményt, kollázst, montázst, képregényt, 3 perces videót vagy rajzfilmet, ami felhívja a figyelmet arra, hogy a fiatalokat is foglalkoztatja a lakhatás kérdése, az, hogy hol fognak élni 10 év múlva, és az, hogy fontos, hogy mindenkinek legyen otthona!

Alkotásoddal **pályázz hozzánk** – mi felhasználjuk ezekből a legjobbakat a lakhatással kapcsolatos üzeneteinkhez közösségi oldalainkon, kiadványainkban.

Hogyan pályázhatsz?

A pályázat részletes felhívását és a pályázati adatlapot itt találod: www.bmszki.hu/alkotopalyazat

A plakátot, rajzot festményt, kollázst, montázst, maximum 3 perces videót vagy rajzfilmet a felhívásban található módon juttasd el hozzánk, a szükséges pályázati adatlappal együtt!

Dolgozhatsz hagyományos és digitális technikákkal egyaránt, de a kész alkotást mindenképpen digitálisan kell majd eljuttatnod hozzánk.

Az alkotásodat legkésőbb 2023. december 22-ig kell megküldened!

Kik vagyunk mi?

Úgy hívnak minket, hogy BMSZKI (elég furcsa név 😊). Olyan hajléktalan embereknek segítünk Budapesten, akiknek nincs hol lakniuk, például úgy, hogy szállásainkon alhatnak különböző épületekben, vagy segítünk nekik dolgozni vagy megkeresni régen nem látott rokonaikat, gyerekeiket. Orvosaink is vannak és kórházunk is, ahol gyógyulhatnak ezek az emberek, ha megbetegszene.

Mit lehet nyerni?

A legjobb alkotásokat kiállításon mutatjuk be, ahová elhívhatod barátaidat, rokonaidat, hogy elbűszkélkedj vele! A díjazottak tárgy és élmény-ajándék nyereményekben részesülnek, mint például: mozi és színházjegyek, szabadulószoza utalvány, könyvek és társasjátékok, további alkotáshoz szükséges kellékek.

Közösen a barátaiddal, osztálytársaiddal is dolgozhattok?

Igen! Maximum 4 fős csapatban is dolgozhattok! Ha csoportban dolgoztok, minden csapattag nevével fel kell tüntetni a pályázati adatlapon és mindannyiuknak alá kell azt írnia! Egy pályázó egy kategóriában egy pályaművet adhat le, de egyéni pályázatot adhatsz le akkor is, ha egy csoport tagjaként már pályáztál.

Mikor és hogyan derül ki, hogy nyertél-e?

A nyerteseket legkésőbb 2024. január 31-ig értesítjük a pályázati adatlapon megadott elérhetőségein.

Izgatottan várjuk a munkádat! Alkotásra fel!

Támogatóink:

